



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA INFRASTRUKTURO

UPRAVA REPUBLIKE SLOVENIJE ZA POMORSTVO

Ukmarjev trg 2, 6000 Koper



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR

Dunajska cesta 48, 1000 Ljubljana

## VABILO



Spoštovani,

ob svetovnem dnevu oceanov poteka projekt "Živeti z morjem", ki je zasnovan v okviru aktivnosti Ministrstva za infrastrukturo - Uprave RS za pomorstvo in Ministrstva za okolje in prostor v sodelovanju z Direkcijo RS za vode ter Agencijo RS za okolje, Ministrstva za obrambo - Uprave RS za zaščito in reševanje ter Zavoda RS za varstvo narave, Nacionalnega inštituta za biologijo - Morske biološke postaje, Inštituta za vode RS in nevladnih organizacij Morigenos in Doves. Ob tej priložnosti vas vljudno vabimo na novinarsko konferenco:

**predstavitve projekta "Živeti z morjem",  
ki bo v torek, 7. junija 2016, ob 11.15, v Salinera Resortu.**

Namen projekta z maskoto morske zvezde in sloganom "Varuj morje, bodi Zvezda!" je ozaveščati širšo javnost o pomenu morja in morskega obrežja; koristih, ki jih nudita; pritiskih, s katerimi ju ogrožamo ter načinih rabe in obnašanja na morju in obali, s katerimi lahko širša javnost prispeva k njenemu varovanju in ohranjanju. Le z izobraževanjem in vzgojo lahko spodbudimo ljudi k trajnostni rabi morja in morskega obrežja, s katero ne bosta ogrožena zdravje in varnost ljudi. Ciljna usmeritev je ohranitev dobrin morja tudi za prihodnje generacije.

Posamezno področje bodo podrobneje predstavili:

**Upravljanje z morskim okoljem:**

Barbara Breznik, Ministrstvo za okolje in prostor  
Leon Grosar, Direkcija RS za vode

**Stanje morskega okolja:**

Elizabeta Gabrijelčič, Agencija RS za okolje  
Valentina Turk, Nacionalni inštitut za biologijo, Morska biološka postaja Piran

**Varstvo narave:**

Robert Turk, Zavod RS za varstvo narave, OE Piran  
Marko Starman, Krajinski park Strunjan  
Ana Hace, Morigenos

**Onesaževanje:**

Monika Peterlin, Inštitut za vode RS  
Elizabeta Gabrijelčič, Agencija RS za okolje  
Zorka Sotlar, Direkcija RS za vode

**Kopalne vode:**

Mateja Poje, Agencija RS za okolje  
Darja Žličar, Uprava RS za zaščito in reševanje  
Boris Šušmak, Društvo DOVES-FEE SLOVENIA

**Plovba in sidranje:**

Jadran Klinec - plovba in varnost ter sidranje

Moderatorka: Karin Sabadin

Po novinarski konferenci vabljeni na druženje ob pijači na vrtu Salinera Resorta. Prosimo za potrditev udeležbe na e-naslov: [ursp.box@gov.si](mailto:ursp.box@gov.si), najkasneje do 6.6.2016.

**MINISTRSTVO ZA INFRASTRUKTURO**  
UPRAVA REPUBLIKE SLOVENIJE ZA POMORSTVO

DIREKTOR  
Jadran Klinec, mag. inž. pom.



**MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR**  
DIREKTORAT ZA VODE IN INVESTICIJE

GENERALNI DIREKTOR  
Leon Behin

